
Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional – MIDR 

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba 

Subcomitê de Proteção de Dados Pessoais – SPDP 
______________________________________________________________________________________________________________________________ 

1 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO SUBCOMITÊ DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS 
Nº 01/2024 

 

Pauta: Apresentação dos novos membros do Subcomitê, contextualização breve do 
Subcomitê aos novos membros e deliberação sobre a minuta do Regimento Interno do 
Subcomitê de Proteção de Dados Pessoais. 
 
Participantes: MARIA AMÉLIA EUGENIA PINHEIRO (Presidente), CARLOS FERNANDO DA SILVA 
NÉTO, HERNANY SILVEIRA ROCHA, MARCOS VINÍCIUS BETON AMORIM (convidado), MARCUS 
VINÍCIUS VILELA, LUIZ GUSTAVO LUSTOSA COLOMBO, ALINE CARNEIRO CAMARGO, MARCELO 
GUIMARÃES DE CARVALHO, ISABELLE LOPES DE OLIVEIRA, ANDRÉ LUIS GOMES MOREIRA E 
RENILA LACERDA BRAGAGNOLI. 
 
Às 10h do dia 12 do mês de setembro do ano de 2024, em reunião presencial, na sala de 
reuniões da AA, com participação online da integrante Aline Carneiro Camargo, reuniram-se 
os membros do Subcomitê de Proteção de Dados Pessoais, conforme disposto na Decisão nº 
1480, de 20 de agosto de 2024, para discutir a pauta do dia. A presidente do Comitê, Maria 
Amélia Eugenia Pinheiro, presidiu a reunião. 
 
Item nº 1 da pauta: A Senhora Maria Amélia Eugenia Pinheiro deu início à reunião, apresentou 
os novos membros do Subcomitê e fez breve relato sobre a atuação do extinto Comitê de 
LGPD. 
 
Item nº 2 da pauta: O Sr. Hernany Silveira Rocha, membro do Subcomitê, apresentou a Lei 
Geral de Proteção de Dados (LGPD) de forma geral, acrescentando uma contextualização 
histórica do Subcomitê aos novos membros. Ele complementou a fala da presidente do 
Subcomitê com um resumo das principais ações realizadas desde o início das atividades do 
extinto Comitê da LGPD até a institucionalização do atual Subcomitê. 
 
Item nº 3 da pauta: O Subcomitê de Proteção de Dados Pessoais deliberou sobre a minuta do 
seu Regimento Interno, realizando adequações no documento para refletir com maior 
precisão as competências, atuações e responsabilidades relacionadas à privacidade e 
proteção de dados pessoais.  
 
A reunião foi encerrada às 12h05 e retomada em formato online a partir das 14h50 para dar 
continuidade à deliberação do Regimento Interno. Participaram da segunda parte da 
discussão os integrantes Maria Amélia Eugenia Pinheiro, Carlos Fernando da Silva Néto, 
Hernany Silveira Rocha, Marcus Vinícius Vilela, Luiz Gustavo Lustosa Colombo, Aline Carneiro 
Camargo, Marcelo Guimarães de Carvalho, Isabelle Lopes de Oliveira. Na continuidade da 
reunião, houve consenso dos presentes quanto a todos os ajustes no Regimento Interno. 
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Sendo o que havia para o momento, deu-se por encerrada a reunião às 16h e, para constar, 
eu, Luiz Gustavo Lustosa Colombo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue 
assinada por mim e pelos demais membros participantes. 
 
 

Encaminhamentos 
 

N. Descrição Responsável Prazo  

01 Próxima Reunião Ordinária - 
será definida a data 

Todos os 
membros 
 

Até 14/10/2024 

 

 
MARIA AMÉLIA EUGENIA PINHEIRO 

Presidente do Subcomitê 

 

MARCUS VINÍCIUS VILELA 
Membro 

 

 
CARLOS FERNANDO DA SILVA NÉTO 

Membro 
 

 
MARCELO GUIMARÃES DE CARVALHO 

Membro  
 

HERNANY SILVEIRA ROCHA 
Membro 

 

ALINE CARNEIRO CAMARGO  
Membro 

 

LUIZ GUSTAVO LUSTOSA COLOMBO 
Membro 

 

ISABELLE LOPES DE OLIVEIRA  
Membro 

 

ANDRÉ LUIS GOMES MOREIRA 
Membro 

 

RENILA LACERDA BRAGAGNOLI 
Membro 
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